

上街信息

第 37 期

中共上街区委办公室

2023 年 6 月 7 日

我区各单位多举措开展“三夏”保障工作 区住建局在车流量较大的 310 国道、竹川道班设置保障三夏服务站，为过往司乘提供茶水、停车、机修、咨询等保障服务。加大路况巡查治理力度，路政安全员不间断巡查，坚决防止收割机车辆拥堵、滞留，缩短农机车辆通行时间，及时妥善解决农机运输不通不畅等问题。区应急局加强对交通、农业等领域特别是农机企业的隐患排查和帮助指导，将隐患排查在前、整改在前。密切关注天气变化，及时发布天气预警信息，引导农民群众应收尽收。备足应急装备，严格执行值班值守和领导带班制度，积极打好应急处置主动仗。区人社局提早入手，全方位开展法治宣传，提高用人单位自觉执行法律法规意识，开通 24 小时举报投诉电话，快速受理、

快速反应、快速处置，有效预防“三夏”期间拖欠农民工工资事件发生。

济源路街道扎实开展 2023 年“安全生产月”系列活动

一是高度重视，精心部署。第一时间召开工作部署会，传达落实国、省、市、区安全工作会议精神，强调各单位、科室要高度重视“安全生产月”，牢固树立责任意识和红线意识，持续抓好安全生产常态化工作。二是雷霆执法，排查隐患。坚持以查促改、以改促进，对工贸企业消防安全、燃气安全、既有房屋安全、危险化学品以及特种设备安全等方面进行了全面细致的摸排，发现问题隐患立即整改。三是安全培训，应急演练。街道联合区消防大队开展安全生产知识培训会，重点围绕消防安全了解初期隐患及防治措施，强化生产经营单位消防安全意识，提升消防技能。截至目前，累计开展排查 3 次，下发整改通知书 19 份，开展演练 2 场，覆盖群众及经营者约 500 人。（济源路街道）

新安路街道推进 22 街坊特色商业街区建设打造城市经济“新亮点”

一是突出规划引领作用。在苏式建筑、历史文化名墙、周边商业街等原有基础上，以 1958 创意街坊为主题，围绕“援建文化、工业遗存、网红夜经济”三大板块，建设沉浸式复古文艺聚集地、工业市井文化综合体，打造全时段、沉浸式体验文旅项目。二是培育新兴消费业态。充分挖掘街区历史文化资源，打好“基础美化+打造 IP+引流传播”“组合拳”，还原老字号老店铺老场景，开展主题市集、主题赛事、音乐 LIVE 秀等系列活动，形成网红效益，激发消费新热点。三是完善基础设施建设。全面

提升周边交通、停车、公厕、绿化等配套服务优化，进一步完善特色商业街区的购物观光、餐饮娱乐、文化休闲等基础服务功能，满足群众多层次、多样化消费需求。（新安路街道）

工业路街道全力以赴确保经济发展实现“半年红” 一是助力企业稳步发展。强化服务意识，增进政企、银企沟通交流，发挥用好“服务专班”“首席服务员”作用，以最大力度对企业扶持帮助、纾困解难。二是“1310”模式招商引资。施行全员招商，1天摸清项目情况，3天制定招商计划，10天邀请客商考察，做好从项目招商、开工建设、竣工投产全程服务，确保招商引资项目快速建成投产。三是“一对一服务”助力项目建设。牢固树立“项目为王、企业为先”理念，组建服务专班，建立项目攻坚群、制作倒排工期图，实行日调度、周总结工作机制，“一对一、点对点”搞好服务。至目前，先后引进海景环境科技、益水环境科技、丰鑫碳素等6家公司入驻辖区，先后帮助米净瑞发、奥瑞环保、天马新材料等重点项目，解决手续办办理、水电和用土问题31项，协调贷款2300万元。（工业路街道）

区先进制造业开发区全力推进重点项目建设再提速 一是抓项目管理。制定重点项目建设管理台账，实行清单式管理，细化工作任务、时间节点，建立重点项目分包工作机制，对25个重点项目提供“一对一”精准服务。二是抓问题协调。紧盯项目建设中的堵点问题，分类梳理形成问题清单，坚持双周例会制，研究问题成因，逐项销号化解，全力保障项目建设“零阻力”。三是抓建设进度。深入项目建设一线，紧盯时间节点，聚焦关键环节，抢时间、抢进度，全力以赴推进项目建设。至目前，召开项目现

场推进会 8 次，协调解决项目建设中的供水供电等各类问题 35 件，诺岐新材料、神州多式联运等 4 个项目投产见效，盛川科技、东方雨虹等 6 个项目主体完工。（区先进制造业开发区）

区发改委当好“三员”助推重点产业链发挥实效 一是当好“办事员”。区链长办严格按照链长制工作的安排部署，着力将好事办好、实事办实，高度重视链长制工作，扛牢责任，强化措施，加快工作进度，向时间要效率，保障工作实效。二是当好“参谋员”。起草《上街区重点产业链链长制工作实施方案（征求意见稿）》，广泛征求意见，充分吸收各单位建议，认真修改完善，便于指导工作开展。三是当好“督促员”。通过电话、微信工作群、实地走访等方式，安排专人负责、专人对接，有力掌握各重点产业链发展现状。定期召开会议，研究发展方向，制定发展举措，形成实施方案，保障链长制工作顺利落地见效。（区发改委）

△ 6 月 6 日，区市场监督管理局开展规范 2023 年高考期间宾馆酒店市场价格专项行动，加强考试期间相关商品、服务价格监管，维护市场价格秩序。（区市场监管局）

△ 近日，我区举办乡村文化合作社“四季村晚”优秀节目展演系列活动，整合各种文艺团队，让公共文化服务热在基层、热在群众。目前，已成功举办 15 场活动，编创节目 100 余个，参与群众达 5000 余人次。（区文广旅体局）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：郝 婕 柴亚文